
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z  70. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v  Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 24. února 2026  
 
V úterý dne 24. února 2026 se uskutečnilo v pořadí 70. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v  Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň druhým 
zasedáním RVH JU v roce 2026. Zasedání se uskutečnilo hybridně. Souběžně probíhalo fyzicky 
v zasedací místnosti Rektorátu JU, Branišovská 31a, č. dv. 03 003 a online v rámci MS Teams. 
Zasedání se zúčastnilo celkem 16 z 21 členů, čímž byla RVH JU usnášeníschopná.  

RVH JU se na svém 70. zasedání zabývala 1 věcným záměrem žádosti o akreditaci nového 
studijního programu. Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• NMgr. studijní program Molekulární biomedicína Přírodovědecké fakulty JU (OV 

Biologie, ekologie a životní prostředí) – věcný záměr byl RVH JU schválen. 

RVH JU se dále zabývala 1 věcným záměrem žádosti o prodloužení platnosti akreditace 
stávajícího studijního programu. Konkrétně se jednalo o tento studijní program:  

• NMgr. studijní program Management regionálního rozvoje Ekonomické fakulty JU 

(OV Ekonomické obory; studijní program byl akreditován v  rámci programové 

akreditace NAÚ) – věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace byl RVH 

JU schválen. 

Proces prodloužení platnosti akreditace studijního programu je stejně jako proces akreditace 
dvoufázový: nejprve je schvalován věcný záměr žádosti o  prodloužení platnosti akreditace, 
v případě schválení věcného záměru ze strany RVH JU fakulta připraví komp letní návrh 
žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, který je následně opět 
schvalován RVH JU. Jeho nedílnou součástí je rovněž sebehodnotící zpráva (pokud nebyla 
předložena souběžně s věcným záměrem) vypracovaná ve struktuře a způsobem stanoveným 
v opatření rektora, které upravuje vnitřní hodnocení studijních programů a součástí JU. 
Součástí hodnoticího procesu je tak nejen posouzení míry naplnění akreditačních standardů, 
ale také retrospektivní hodnocení uskutečňování předmětného st udijního programu od doby 
jeho předchozí akreditace. Schválením věcného záměru žádosti o  prodloužení platnosti 
akreditace vyjadřuje RVH JU svoji podporu plánované reakreditaci předmětného studijního 
programu, tedy vyjadřuje podporu tomu, aby byl daný program na JU, resp. na příslušné 
fakultě JU nadále uskutečňován. Samotnému projednání následné plné akreditační žádosti 
musí předcházet úspěšné ukončení vnitřního hodnocení dosavadního uskutečňování daného 
studijního programu. 

RVH JU se dále zabývala celkem 2 návrhy nových studijních programů (plnými akreditačními 
žádostmi) předloženými v  rámci platné institucionální akreditace. Konkrétně se jednalo 
o tyto studijní programy: 

• NMgr. studijní program Bioanalytická laboratorní diagnostika ve zdravotnictví 
Přírodovědecké fakulty JU (OV Zdravotnické obory) – návrh studijního programu byl 

RVH JU schválen  a Přírodovědecké fakultě JU bylo uděleno oprávnění uskutečňovat 

uvedený studijní program v rámci platné institucionální akreditace, a to na dobu 10 

let, tj. do 24. 2. 2036. Předložení kontrolní zprávy nebylo v  případě tohoto studijního 

programu požadováno. 

• Mgr. studijní program Učitelství hry na nástroj pro základní umělecké školy 

Pedagogické fakulty JU (OV Učitelství) – návrh studijního programu byl RVH JU 

schválen a Pedagogické fakultě JU bylo uděleno oprávnění uskutečňovat uvedený 

studijní program v rámci platné institucionální akreditace, a to na dobu 10 let, tj. do 
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24. 2. 2036.  Předložení kontrolní zprávy nebylo v případě tohoto studijního programu 

požadováno. 

RVH JU se dále zabývala 1 návrhem nového studijního programu (plnou akreditační žádostí) 
předkládaným NAÚ. Konkrétně se jednalo o  tento studijní program: 

• Bc. studijní program Sociologie a sociální etika  Teologické fakulty JU (OV Sociologie 

65 %; OV Filozofie, religionistika a teologie 35 %) – návrh studijního programu byl RVH 

JU schválen, následně bude postoupen k dalšímu posouzení na NAÚ.  

RVH JU se dále zabývala 1 návrhem na prodloužení platnosti akreditace studijního programu 
na dostudování stávajících studentů. Konkrétně se jednalo o tento studijní program:  

• Bc. studijní program Aplikovaná informatika  Přírodovědecké fakulty JU (OV 

Informatika; studijní program byl akreditován v  rámci programové akreditace NAÚ) 

– návrh na prodloužení platnosti akreditace na dostudování stávajících studentů byl 

RVH JU schválen, následně bude postoupen k  dalšímu posouzení na NAÚ.  

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením celkem 4 studijních programů v  průběhu jejich 
akreditace. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy:  

• Bc. studijní program Učitelství pro mateřské školy Pedagogické fakulty JU (OV 

Učitelství; studijní program byl akreditován v rámci institucionální akreditace ) – 

vnitřní hodnocení studijního programu bylo RVH JU schváleno. 

• Bc. studijní program Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání na ZUŠ (OV 

Učitelství; studijní program byl akreditován v rámci institucionální akreditace) – 

vnitřní hodnocení studijního programu bylo RVH JU schváleno. 

• NMgr. studijní program Učitelství výtvarné výchovy pro ZUŠ (OV Učitelství; studijní 

program byl akreditován v rámci institucionální akreditace) – vnitřní hodnocení 

studijního programu bylo RVH JU schváleno. 

• Ph.D. studijní program Sociální práce (OV Sociální práce; studijní program byl 
akreditován v rámci programové akreditace NAÚ) – vnitřní hodnocení studijního 
programu bylo RVH JU schváleno. 

Předmětem tohoto vnitřního hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících 
zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů . Vnitřní 
hodnocení všech čtyřech uvedených studijních programů po pěti letech od udělení jejich 
akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené. 

V návaznosti na provedené vnitřní hodnocení se RVH JU dále zabývala 1 návrhem na 
prodloužení platnosti akreditace studijního programu. Konkrétně se jednalo o tento studijní 
program: 

• Bc. studijní program Učitelství pro mateřské školy Pedagogické fakulty JU (OV 

Učitelství; studijní program byl akreditován v rámci institucionální akreditace)  – 

návrh na prodloužení oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v  rámci 

platné institucionální akreditace byl RVH JU schválen, a to do 12. 1. 2031, tedy do 

termínu, do kterého by byl daný studijní program původně akreditován, pokud by 

v době jeho akreditace byl aplikován tzv. průběžný princip stanovení doby platnosti 

akreditace.  

RVH JU se dále zabývala 1 kontrolní zprávou studijního programu akreditovaného v  rámci 
institucionální akreditace. Konkrétně se jednalo o tento studijní program:  
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• Bc. studijní program Pozemkové úpravy a převody nemovitostí Fakulty zemědělské a 

technologické JU (OV Zemědělství; kontrolní zpráva byla vyžádána RVH JU v  době 

akreditace studijního programu) – kontrolní zpráva byla RVH JU schválena. Současně 

byly RVH JU schváleny i v  kontrolní zprávě uvedené podstatné změny studijního 

programu. 

RVH JU se dále zabývala 1 návrhem na změnu garanta akreditovaného studijního programu. 
Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• Bc. studijní program Učitelství pro mateřské školy Pedagogické fakulty JU (OV 

Učitelství; studijní program byl akreditován v rámci institucionální akreditace) – 

návrh na změnu garanta studijního programu byl RVH JU schválen, a to s účinností 

od 24. 2. 2026.  

RVH JU rovněž vzala na vědomí následující materiály a informace: 

• Přehled podstatných změn uskutečněných v  akreditovaných studijních programech 

do akademického roku 2024/2025 (včetně) . 

• Informace o aktuálně doručené výzvě NAÚ k poskytnutí schvalovací dokumentace 

k vybraným studijním programům akreditovaným JU v rámci platné institucionální 

akreditace.  

• Informace o konání 184. zasedání Plána ČKR. Zasedání se uskutečnilo dne 19. února 

2026 v nově zrekonstruované Aule JU.  

• Informace o úspěšném ukončení výběrového řízení na pozici manažera Školy 

doktorských studií JU a přípravě standardů doktorského studia na JU.  

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý dne 24. března 2026 od 13.00 hod. 

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH 
JU, stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z  jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro 
veřejnost, a rovněž přehledy registrovaných kurzů CŽV vedoucích k  zisku mikrocertifikátu.  
Přehledy akreditovaných studijních programů JU (akreditovaných v  rámci programové 
i institucionální akreditace), jsou pak dostupné na webových stránkách JU.  

 

V Českých Budějovicích dne 27. února 2026 

 

Zapsal: Tomáš Klimpera 

Schválil: prof. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.  

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy

